

# ЛИКВИДИРОВАТЬ ОТСТАВАНИЕ!

## Давать стране больше чугуна, стали, проката

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 24 (3993)  
Год издания 26-й

ПЯТНИЦА, 26 февраля 1965 года

Цена 1 коп.

### ДНЕВНИК СОРЕВНОВАНИЯ



Итоги выполнения производственного плана за 21 день февраля 1965 года по Магнитогорскому, Кузнецкому и Нижне-Тагильскому металлургическим комбинатам ( в процентах )

	ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК
Чугун	99,8	99,5	101,1	Кокс	100	99,8	100,6	Агломерат	100,4	97,7	99,4
Сталь	97,9	98,8	101,8	Руда	91,8	100,2	96,3	Огнеупоры	69,2	92,7	95,5
Прокат	87,9	94,8	86,2								

## Нерадостные итоги

Прошли две декады февраля. Результаты работы комбината по всему циклу неутешительны.

Если в прошлые месяцы горняки рудника горы Магнитной всегда шли с опережением графика, то за первые две декады нынешнего месяца они задолжали доменной руды более пятидесяти тысяч тонн.

С превышением плана идут

первая и четвертая аглофабрики, но зато другие остаются в долгу.

Плохо обстоят дела у сталеплавыльщиков первого и второго мартеновских цехов. Почти все печи, за исключением некоторых, имеют долг. Только коллектив третьего мартеновского цеха вырвался вперед. Особенно хороших результатов в работе добились сталеплавыльщики 19, 20, 21 и 22-го агрегатов. Третий цех имеет на несколько тысяч тонн металла больше, чем предусмотрено заданием, но даже и этот сверхплановый металл не может покрыть задолженности других цехов. Чтобы преодолеть отставание, нужны большие усилия всех тружеников сталеплавыльного дела.

Не блещут своими успехами и доменщики. За исключением 6, 8, 9-й доменных печей, которые идут на уровне плана, все остальные работают неудовлетворительно. Хотя и сравнительно небольшой долг по цеху, но чтобы его ликвидировать, надо, чтобы все агрегаты работали четко по графику.

Сравнительно неплохо идут дела у коксохимиков. По выжигу кокса план выполняется, но отстает производство сульфата аммония.

Мало утешительны результаты прокатного производства. В обжимном цехе успешно справляется с заданием только блюминг № 3.

Плохо работают листопрокатные цехи и сортовые станы.

**УЧИТЬСЯ РАБОТАТЬ У ПЕРЕДОВИКОВ  
ВСЕ СИЛЫ НА ЛИКВИДАЦИЮ ДОЛГА  
ШИРЕ РАЗМАХ АГИТАЦИОННОЙ РАБОТЫ  
СРЕДИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ**

## РАВНЕНИЕ НА МАЯКИ!

Хорошо трудится в доменном цехе коллектив восьмой печи. Здесь варят металл известные мастера Геннадий Лежнев, Вячеслав Крестников, Петр Дмитренко, Трофим Бородин. За минувшие дни февраля бригады передового агрегата выдали дополнительно к плановому заданию 500 тонн добротного чугуна. Сверхплановый металл получен доменщиками благодаря внедрению в технологию выплавки передовых приемов труда.

П. АНИСИМОВ.

Высокопроизводительно трудится в текущем месяце коллектив второго пакетировочного прессы Б-101. За 23 дня февраля бригады, обслуживающие этот агрегат северного участка копрового цеха, записали на свой сверхплановый счет тысячу тонн доброкачественного пакетированного металлорома. Большая заслуга в достижении успеха принадлежит мастерам-операторам Ивану Бурдину, Василию Гудкову и Борису Бородину.

Ф. ШИНКАРЕВ, нормировщик копрового цеха.

Тысячи тонн агломерата дополнительно к плану за дни февраля выдал коллектив агломерационной фабрики № 3.

Особенно хороших успехов добилась четвертая бригада, которую возглавляет начальник смены Петр Епанешников. Агломератчики этой бригады перекрыли задание на 450 тонн. Немалый вклад в общее дело внес старший агломератчик Алексей Петрович Кафаилов. Самоотверженным своим трудом Алексей Петрович заслужил всеобщее признание коллектива, в котором он трудится. Он выдвинут кандидатом в депутаты городского Совета депутатов трудящихся.

Т. РАЙЛЯН, экономист аглоцеха № 1.

## ВЕСТИ С УДАРНОЙ СТРОЙКИ

Для создания надежной сырьевой базы для мартеновских печей комбината, а также для других металлургических объектов нашего предприятия ведется строительство доломито-обжигового завода. Сотни тысяч рублей нужно освоить строителям и монтажникам на сооружении нового объекта в первом квартале нынешнего года. Однако строительство комплекса ведется крайне неудовлетворительно. В прошлом месяце план был выполнен всего лишь на 65 процентов.

## 14 МАРТА — ВЫБОРЫ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ

Наши кандидаты



Трудящиеся доменного цеха на своем предвыборном собрании кандидатом в депутаты Левобережного райсовета единодушно назвали имя механика цеха коммуниста Петра Ивановича Косыгина. Он много лет работает в цехе, хорошо знает оборудование и является рационализатором.

НА СНИМКЕ П. И. Косыгин.

## Упорный труд

15 лет назад в цех ремонта промышленных печей пришел паренек Иосиф Дроздовский. Он начал осваивать специальность огнеупорщика. Упорство и любовь к труду помогли ему стать высококвалифицированным специалистом. Сейчас он возглавляет бригаду огнеупорщиков, а иногда и заменяет мастера.

Коллектив цеха ремонта промышленных печей выдвинул кандидатуру Иосифа Дроздовского в районный Совет депутатов трудящихся.

## ВЕЧЕРОМ НА ИЗБИРАТЕЛЬНОМ

ЛЕКЦИЯ «Права и обязанности граждан СССР» состоялась 22 февраля на 17-м и 19-м избирательных участках. Ее прочел старший горняк рудника, начальник горы Дальней Роман Юрьевич Полянский. Лектор-общественник ответил на многочисленные вопросы избирателей.

МНОГОЛЮДНО было в минувшую субботу в 35-й школе поселка Старо-Северного. Избиратели пришли сюда, чтобы послушать лекцию о Дне Советской Армии и посмотреть концерт художественной самодеятельности педагогического училища. Рассказ участника Великой Отечественной войны майора запаса Николая Александровича Козулова жителям поселка очень понравился, а вот о концерте они затрудняются сказать свое мнение. Дело в том, что он в силу стечения каких-то обстоятельств не состоялся, но шефы поселка все же нашли выход: среди агитаторов обжимного цеха нашелся баянист, который восполнил отсутствие художественной самодеятельности.

СТРОГО по намеченному плану осуществляется агитационная работа на 32-м и 33-м избирательных участках. Ответственные за эти участки сталеплавыльщики цеха № 2 часто встречаются с избирателями в 24-й школе. В прошлую субботу, в частности, здесь состоялась лекция об избирательной системе СССР и концерт художественной самодеятельности.

## Примерная тематика лекций и бесед на март 1965 года

### ТЕМА № 1

Международный женский день 8-е Марта

#### ПЛАН:

- 8-е Марта — Международный праздник трудящихся женщин.
- Советские женщины — активные строители коммунизма.
- Забота Коммунистической партии и Советского правительства о женщине.
- Женщины — активные борцы за мир и дружбу между народами.

#### Литература:

В. И. Ленин. К Международному дню работниц. Соч., т. 30, стр. 382—383.

Н. Муравьева. Некоторые вопросы работы среди женщин. Журнал «Партийная жизнь» № 3, 1965 год.

Цифры и факты. Журнал «Агитатор» № 3 1965 год.

### ТЕМА № 2

Советская избирательная система — самая демократическая в мире.

### ПЛАН:

- Всенародная социалистическая демократия — высший тип демократии.
- Дальнейшее повышение роли Советов депутатов трудящихся.
- Демократизм и основные принципы советской избирательной системы.
- Организация и порядок выборов в местные Советы депутатов трудящихся.
- Единство блока коммунистов и беспартийных на выборах в Советы.

#### Литература:

В. И. Ленин. Государство и революция. Соч. т. 25, стр. 353—362. Программа Коммунистической партии Советского Союза, III раздел.

Конституции СССР и РСФСР. Положение о выборах в краевые, областные, окружные, городские, районные, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР. Юриздат, 1965 года.

Капитализм против человека.

Справочник. Политиздат 1963 года.

### ТЕМА № 3

День Парижской коммуны.

#### ПЛАН:

- Классовая борьба во Франции во второй половине XIX века и провозглашение Коммуны.
- Деятели Парижской Коммуны.
- Коммуна — государство нового типа.
- Причины поражения Коммуны.
- Уроки и историческое значение Парижской Коммуны.

#### Литература:

К. Маркс. Гражданская война во Франции 1871 г.

В. И. Ленин. Уроки Коммуны. Соч., т. 16, стр. 451—454.

А. Я. Лурье. Портреты деятелей Парижской Коммуны. Госполитиздат, 1956 г.

А. И. Молок. Историческое значение Парижской Коммуны. Журнал «Коммунист», 1961 г. № 4, стр. 80—88.

Г. Морозов. Вечно живая. «Звезда», № 3, 1961 г.

### ТЕМА № 4

Высокая трудовая дисциплина — залог успешной работы смены, участка, цеха.

#### ПЛАН:

- Высокая дисциплина труда — необходимое условие выполнения производственного плана.
- Состояние трудовой дисциплины в смене, на участке, в цехе:
  - прогулы, опоздания и их влияние на производство;
  - как используется рабочее время;
  - выполнение указаний, распоряжений и приказов.
- Роль коллектива в укреплении трудовой дисциплины.

#### Литература:

В. И. Ленин. О трудовой дисциплине. Соч., т. 30, издание 4, стр. 408.

Местный материал.

Кабинет политического просвещения парткома.